

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2020 г.
24
ИЮЛЯ
ПЯТНИЦА
№ 23 (762)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)



В феврале 2020 г. было заключено соглашение между департаментом образования и науки Брянской области и администрацией города Фокино о предоставлении субсидии из областного бюджета Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области» (утвержденной постановлением Правительства Брянской области от 31 декабря 2018 г. № 764-п) на замену оконных блоков и ремонт кровли в МБОУ «Фокинская СОШ № 2» и МБОУ «Фокинская СОШ № 3». В настоящее время все работы по замене оконных блоков выполнены, а также капитальный ремонт кровли МБОУ «Фокинская СОШ № 2». Ремонтные работы по капитальному ремонту кровли в МБОУ «Фокинская СОШ № 3» завершатся к 1 августа 2020 года.

В рамках нацпроекта «Образование» в сельских школах и образовательных организациях открываются центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В апреле 2020 года было заключено соглашение между департаментом образования и науки Брянской области и администрацией города Фокино о предоставлении субсидии из областного бюджета Брянской области в рамках государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области», (утвержденной постановлением Правительства Брянской области от 31.12.2018 г. № 764-п «Об утверждении государственной программы «Развитие образования и науки Брянской области») на приведение в соответствии с брендбуком «Точка роста» помещений МБОУ «Фокинская СОШ № 3». Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» создаются как структурные подразделения общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах. Целями деятельности центров являются создание условий для внедрения на уровнях начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей. В настоящее время ремонтные работы помещений МБОУ «Фокинская СОШ № 32» выполнены в полном объеме.



В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на территории городского округа город Фокино проводится капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Калинина. В рамках ремонта предусмотрено обустройство останочных площадок, установка дорожных знаков, дорожные разметки, установка светофоров.



МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 5 ПО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

С 1 июля 2020 года в Брянской области введен в действие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Налоговый режим администрируется в автоматическом режиме с помощью мобильного приложения или Личного кабинета «Мой налог». При этом самозанятому не нужно сдавать отчетность и платить фиксированные страховые взносы.

Стать самозанятыми могут физические лица, которые оказывают услуги или продают товары без наемных работников и зарабатывают на этом до 2,4 млн рублей в год. Новый режим предусматривает две налоговые ставки: 4% – при оказании услуг и продаже физиче-

ским лицам и 6% – юридическим лицам и ИП. При этом в эти ставки уже включены отчисления в Фонд обязательного медицинского страхования. На время эксперимента до конца 2028 года ставки увеличены не будут.

Для регистрации в качестве самозанятого необходимо скачать мобильное приложение «Мой налог», которое уже доступно в GooglePlay и App Store. Пользователи Личного кабинета налогоплательщика – физического лица могут войти в приложение с помощью ИНН и пароля от Личного кабинета.

Участники этого налогового режима освобождаются от подачи налоговой декларации, примене-

ния касс, а за операции, облагаемые налогом на профессиональный доход, не нужно платить НДС и НДФЛ. Общение с налоговыми органами происходит дистанционно. Приложение автоматически сформирует чеки для клиентов, а информация о продажах в режиме онлайн поступит в налоговый орган. По итогам месяца налогоплательщику на его мобильное приложение придет информация о сумме налога, которую при его согласии спишут с банковского счета или самозанятый оплатит самостоятельно.

Более подробная информация на официальном сайте ФНС России <https://npd.nalog.ru>

КТО МЫ И ОТКУДА: ПЕРЕПИСЬ ПОСЧИТАЕТ НАРОДЫ И ЯЗЫКИ РОССИИ

Всероссийская перепись населения, которая пройдет в апреле 2021 года, даст уникальную информацию о национальном составе страны и используемых языках. В День этнографа рассказываем, как предстоящая перепись населения будет учитывать народы России и почему ее новый цифровой формат поможет жителям страны заявить о своей национальной принадлежности.

Всероссийская перепись населения позволит жителям страны реализовать свое право на национальную самоидентификацию. Так как один из главных принципов переписей населения – самоопределение, то и все сведения, в том числе о национальной принадлежности, будут фиксироваться со слов опрошенных. Предъявлять какие-то подтверждающие документы не нужно. Этот принцип работает и при самостоятельном заполнении электронных переписных листов на портале «Госуслуги». Также необходимо помнить, что перепись населения полностью анонимна – в переписные листы не заносится Ф.И.О. и адрес.

По итогам последней переписи 2010 года в России лицами наиболее многочисленных национальностей были: русские (80,9% населения, указавшего национальность), татары (3,9%), украинцы (1,4%), башкиры (1,2%), чуваша (1,1%), чеченцы (1,0%) и армяне (0,9%). При этом владение русским языком указало 99,4% из числа ответивших на вопрос о владении русским языком.

Наиболее многочисленными национальностями в Брянской области по итогам переписи 2010 года были: русские (96,7%), украинцы (1,1%), белорусы (0,4%), армяне (0,4%), цыгане (0,3%), евреи (0,1%).

В переписные листы будущей переписи включены следующие этнолингвистические вопросы к постоянным жителям страны:

- национальная принадлежность;
- родной язык;
- владение и пользование русским языком;
- владение и пользование иными языками.

Ответы на них позволят получить информацию о численности этносов, населяющих Россию, их размещении на территории страны, выявить условия их проживания, а также собрать многие другие демографические, лингвистические и экономические данные.

Вопрос «Ваша национальная принадлежность» в переписных листах открытой, он не предполагает использование каких бы то ни было «допустимых» вариантов ответа. Переписчикам запрещено задавать наводящие

вопросы или ставить под сомнение ответы, в переписной лист вносится то название, которое произносит респондент.

Как правило, малочисленные коренные народы России проживают в отдаленных и труднодоступных местностях, транспортное сообщение с которыми в основной период переписи – в апреле 2021 года – будет затруднено. Чтобы учесть всех, перепись населения в таких местностях пройдет тогда, когда доступ переписчиков на эти территории возможен – в определенный период с 1 октября 2020 года по 30 июня 2021 года.

При подготовке переписей населения Росстат активно сотрудничает с этнографами и лингвистами. Информация, предоставленная сотрудниками Института этнологии и антропологии РАН имени Н.Н. Миклухо-Маклая, становится основой для подготовки этнолингвистических вопросов в переписных листах и дальнейшей обработки результатов переписи», – отмечает главный научный сотрудник ИЭА, председатель комиссии по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений Общественной палаты России, член исполкома Российского общества политологов Владимир Зорин.

По его словам, новый цифровой формат предстоящей переписи населения станет эффективным инструментом выражения национальной идентичности. «Электронные переписные листы каждый житель страны сможет заполнить самостоятельно, без участия переписчика, и определить свою национальность также абсолютно самостоятельно», – подчеркнул Зорин.

Также он отметил, что итоги переписей населения наиболее полно отражают национальный состав населения. Именно они ориентируют органы власти на решение задач этнокультурного развития народов, населяющих нашу страну.

Брянскстат информирует, что Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Брянскстат <https://bryansk.gks.ru/>

Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ФОКИНО (Администрация г. Фокино) ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 апреля 2020 года № 179-П г. Фокино

Об утверждении административного регламента администрации города Фокино предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме на территории города Фокино»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением администрации города Фокино от 08.10.2019 г. № 667-П «Об административных регламентах», администрация г. Фокино ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме на территории города Фокино» согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации г. Фокино от 24.02.

2011 г. № 107-П «Об утверждении административного регламента администрации города Фокино по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения».

3. Контроль за выполнением административного регламента возложить на заместителя главы администрации города Фокино П.М. Иванова.

Глава администрации
Н. С. Гришина

С приложениями к постановлению от 16 апреля 2020 года № 179-П можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино <http://admfochino.ru/>

Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ФОКИНО (Администрация г. Фокино) ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 апреля 2020 года № 180-П г. Фокино

Об утверждении административного регламента администрации города Фокино предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о переводе жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Жилищным

кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением администрации города Фокино от 08.10.2019 г. № 667-П «Об административных регламентах», администрация г. Фокино ПОСТАНОВЛЯЕТ

1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о переводе жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в многоквартирном доме на территории города Фокино» согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации г. Фокино от 21.03.2011 г. № 164-П «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по переводу жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение».

3. Контроль за выполнением административного регламента возложить на заместителя главы администрации города Фокино администрации города Фокино П.М. Иванова.

Глава администрации
Н. С. Гришина

С приложениями к постановлению от 16 апреля 2020 года № 180-П можно ознакомиться на официальном сайте администрации г. Фокино <http://admfochino.ru/>

Памятка о вреде наркотиков!

КАКОЙ ВРЕД ПРИНОСЯТ НАРКОТИКИ?

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь – СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.

КАК ВЛИЯЕТ НАРКОМАНИЯ НА ДУШЕВНОЙ ОБЛИК ЧЕЛОВЕКА?

Нарастает эмоциональное опустошение, возникает раздражительность, апатия, расслабление воли, а при употреблении отдельных наркотиков появляется слабоумие. Внешне все это проявляется вялостью, черствостью, грубостью, эгоизмом, лживостью. Человек, употребляющий наркотики, утрачивает контроль над своей жизнью, глубоко перерождается, становится совсем другим. Постепенно снижается интеллект.

ОТ ЧЕГО УМИРАЮТ ЛЮДИ, СТРАДАЮЩИЕ НАРКОМАНИЕМ?

В большинстве случаев от передозировки. Наркомана через несколько лет ждет полное разрушение печени и всего организма. Но многие не доживают до этого момента и умирают от аллергии, инфекционных и сопутствующих заболеваний, например, СПИДА или гепатита.

Многие заканчивают жизнь самоубийством или погибают насильственной смертью, так как наркоманы зачастую связаны с организованной преступностью. Наркоман теряет инстинкт самосохранения и легко может замерзнуть, стать жертвой преступления, попасть в аварию, погибнуть от несчастного случая и многих других причин.

ПОМНИ, КАКОЙ ВРЕД ПРИНОСЯТ ЧЕЛОВЕКУ НАРКОТИКИ! БУДЬ ВНИМАТЕЛЕН И ОСТОРОЖЕН!

Полезные советы для школьников и подростков.

Наркомания – это очень страшная болезнь, так как она выражается в болезненной зависимости от каких бы то ни было наркотических средств – будь то лекарство, анаша или же более тяжелые наркотики. Наркоман в поисках денег на очередную дозу может пойти абсолютно на все – воровство, обман, а в некоторых случаях и на убийство. Как только он примет наркотик, ему становится немного легче. Именно за такое непродолжительное облегчение наркоман, зачастую даже сознательно, лишает себя всех остальных радостей жизни.

Принимая наркотик, наркоман попросту подписывает себе смертный приговор. Однако наркотические вещества очень дорогостоящи. И те, кто занимается их распространением, получают от этого колоссальные деньги. Честным трудом подобных денег не заработаешь, однако наркоторговцам всегда нужны покупатели на их товар, которые будут готовы выложить любую сумму за дозу так необходимого им вещества. При этом они пускаются в самые разные изощрения, чтобы человек впервые попробовал наркотик.

Часто первая доза продается за незначительную сумму или же вообще дается бесплатно. Наркоторговцы могут нарочно заслат своего агента в компанию подростков или школьников, чтобы он их «посадил на иглу». Они полны решимости сделать что угодно, чтобы хотя бы один их знакомый начал принимать или хотя бы раз попробовал эту отраву. Даже первая доза наркотика может оказаться смертельной.

В некоторых странах кроме употребления наркотиками увеличивается количество людей, которые употребляют летучие токсические вещества, например разного рода растворители, средства для химической чистки одежды, вещества для борьбы с насекомыми и грызу-

нами. При вдыхании паров таких веществ получается типичная картина отравления с определенными нарушениями деятельности центральной нервной системы. При небольшой дозе таких веществ это заканчивается непродолжительным обмороком и галлюцинациями. При большой дозе может наступить смерть.

Повторные приемы вызывают у человека привыкание и зависимость. Под постоянным воздействием наркотических веществ человек становится все более и более замкнутым, грубым, утрачивая родственные, дружеские и другие социальные связи, утрачивая практически все культурные и моральные ценности. Все это становится возможным из-за ярко выраженных нарушений в центральной нервной системе и мозге.

В последнее время значительно возросло количество токсикоманов. Речь идет о тех людях, которые злоупотребляют химическими, биологическими или лекарственными веществами. Эти вещества вызывают привыкание, однако не признаны законодательством наркотическими. В этой связи есть различные мнения о том, что не все наркотики опасны. Это очередной миф. Просто есть сильнодействующие средства и слабые, и разные виды наркомании протекают по-разному. Общим является лишь итог: человек полностью теряет контроль над собой.

В России запрещено хранить наркотики – даже небольшие дозы. Это преследуется по закону. Никогда не прикасайся к наркотикам, не бери их, не клади к себе в карман, нигде не прячь. Учти, что наркомания – это болезнь, которая полностью меняет человеческую личность, делая человека подлым. Наркоман может дать наркотик на хранение и сам же донести на тебя, чтобы отвести от себя подозрение.

Ни под каким предлогом не пробуй наркотик. Если же это все-таки с тобой произошло, то откажись от следующей дозы, чтобы не вызывать привыкание. Если же ты чувствуешь, что попал в сети наркоманов, сразу же поспеши к тем, кто доверяешь.

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Фокино В. А. Горбачева

СОГЛАСОВАНО:

Главный государственный санитарный врач территориального Управления Роспотребнадзора в Дятьковском районе и г. Сельцо
С.В. Родин

УТВЕРЖДАЮ:

Глава администрации
г. Фокино
Н.С. Гришина

План мероприятий
по улучшению качества питьевой воды
МУП г. Фокино «Водоканал»

№ п/п	Наименование мероприятий	Источники финансирования	Ответственный	Стоимость Тys. руб.	Срок исполнения
1.	Строительство артезианской скважины по ул. Мира	Федеральный бюджет, местное софинансирование в рамках программы «Чистая вода»	Администрация г. Фокино	8000	2022г
2.	Тампонаж арт. скважины №10	Бюджет МО «городского округа» «город Фокино»	Администрация г. Фокино	120	2019-2021
3.	Разработка проектов зон санитарной охраны	Собственные средства	МУП г. Фокино «Водоканал»	200	2018
4.	Получение заключения на проекты	« »	МУП г. Фокино «Водоканал»	50	2018
5.	Проведение мероприятий по ремонту зон санитарной охраны 1-го пояса	« »	Нач. ВЭС МУП г. Фокино «Водоканал»	50	2018
6.	Проведение мероприятий по промывке и дезинфекции резервуаров и водоводов	« »	Нач. ВЭС, мастер АВР МУП г. Фокино «Водоканал»	35	2018
7.	Проведение контроля качества питьевой воды согласно графиков	« »	Лаборатория МУП г. Фокино «Водоканал»	130	постоянно
8.	Реконструкция водопроводной сети по ул. Куйбышева	Федеральный бюджет, местное софинансирование в рамках программы «Чистая вода»	Администрация г. Фокино	1070	2022
9.	Реконструкция водопроводной сети по ул. Кирова	Федеральный бюджет, местное софинансирование в рамках программы «Чистая вода»	Администрация г. Фокино	1860	2022
10.	Проведение планово-предупредительных ремонтов сетей	« »	Главный инженер МУП г. Фокино «Водоканал»	387,5	2018

Врио директора А. Хорошев

С мероприятиями по улучшению качества питьевой воды МУП г. Фокино «Водоканал» можно ознакомиться на сайте www.admfokino.ru/ в разделе ЖКХ.

Фокинская
муниципальная
газета

ФОКИНСКИЙ
ВЕСТИК

Врио главного редактора
О. И. Буланова
Учредитель и издатель: Администрация
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.
Подписана в печать 23.07.2020 г.
По графику 15.00. Фактически 15.00.
Заказ № 2221.
Объем 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.